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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE DE SOCIÉTÉ 
COOPÉRATIVE NEWATTS DU 11 MAI 2026 
 

Lieu :  Tennis Club d’Ecublens 
Date :  Lundi 11 mai 2026, 20h00 
Présences : 20 coopérateurs présents 

1. Mot introductif, désignation du·de la secrétaire et des 
scrutateur·rice·s 

- Philippe Vollichard introduit la soirée à l’auditoire, puis passe la parole au Président du 
Tennis Club d’Ecublens, M. Pierre Kaelin qui rappelle l’histoire du club créé en 1935. Il 
remercie la société Newatts pour sa grande réactivité dans ce projet d’installation de 
panneaux solaires, ainsi que tous les coopérateurs présents. 

- M. Vollichard remercie M. Kaelin pour la très bonne coopération durant le projet, ainsi que 
Mme la Municipale Danièle Petoud qui a été la personne de contact pour la Municipalité, 
dans le cadre du contrat de RCPv (Réseau de Consommateurs Propres virtuel). 

- Mme Petoud explique comment la commune a été intégrée au projet du Tennis Club 
d’Ecublens dans le cadre du contrat de RCPv pour maximiser l’autoconsommation de 
l’énergie produite au Tennis par le Tennis Club et par le Centre Technique Communal. 

- M. Vollichard rappelle que cette journée Newatts se fait sous le chapeau de la SSES 
(Société Suisse pour l’Energie Solaire). Il rappelle que Newatts est dirigé uniquement avec 
des bénévoles et rappelle la diViculté de trouver de nouvelles toitures. 

- Jean-Christophe ZuVerey, président de l'Administration, assume la présidence de 
l'assemblée et ouvre formellement la séance à 20h35. Il rappelle que l'assemblée a été 
convoquée dans le délai prévu dans les statuts par email du 22 avril 2026. Il constate que 
20 coopérateurs sont présents ou représentés et rappelle que la présente assemblée n'est 
pas soumise à un quorum de présence. Aucune opposition quant à sa tenue n'ayant été 
formulée, l'assemblée générale peut ainsi valablement délibérer et statuer sur tous les 
objets qui sont de son ressort. 

- Le président propose la désignation de Pierre Dufay de Lavallaz comme secrétaire et de ne 
procéder à la désignation de scrutateur qu'en tant que de besoin. 

Vote : l’Assemblée approuve à l’unanimité la désignation du secrétaire. 

- Le président propose ensuite à l'assemblée générale d'approuver l'ordre du jour suivant: 

1. Mot introductif, désignation du·de la secrétaire et des scrutateur·rice·s  

2. Rapport annuel, comptes et budget; réviseurs; décharge 

3. Election de l'Administration 

4. Divers 

Vote : l’assemblée approuve à l’unanimité l'ordre du jour. 
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2. Rapport annuel, comptes et budget ; réviseurs ; décharge 
- Damien Robin rappelle les sessions de désherbage de la centrale de la Coquerellaz en 

octobre 2024 et au mois de mai 2025. Il rappelle que Newatts est toujours en quête de 
bénévoles pour la séance de désherbage annuelle au mois de mai. 

- Il présente le premier contrat de RCPv signé par la Municipalité, le concierge, les SIE et la 
coopérative en 2025, suite à la fusion de la centrale de la Coquerellaz avec l’ancienne 
toiture solaire de l’APEMS Coquerellaz, rachetée par la coopérative à la commune, afin de 
maximiser l’autoconsommation de l’école. Il précise que Newatts n’est pas peu fier de ce 
projet de RCPv, assez complexe à mettre en place, et qui est le premier contrat de son 
genre dans l’Ouest Lausannois. Les enseignements tirés de ce projet ont été très utiles 
pour préparer la mise en place du RCPv du Tennis Club d’Ecublens. 

- Marius Weiler présente les chiVres de production solaire et d’autoconsommation de la 
centrale de la Coquerellaz. Les valeurs 2024 et 2025 sont conformes aux simulations, 
même légèrement supérieures. Le RCPv de la Coquerellaz a permis d’améliorer le taux 
d’autoconsommation, ce qui a permis de contrer la baisse généralisée du tarif de rachat de 
l’électricité. L’autoconsommation est désormais la clé d’une installation solaire. 

- Jean-Christophe ZuVerey présente succinctement le compte de résultat 2025 et budget 
2026. Malgré la mise en place du RCPv de la Coquerellaz, et à cause de la chute du tarif de 
reprise de l’électricité, la rentabilité 2026 budgétée est fortement revue à la baisse (environ 
2.5%), tout en restant dans les limites que s’est fixées Newatts. La centrale du Tennis Club 
devrait permettre d’améliorer un peu le bilan global. 

- Charles Koller présente le bilan financier 2025 (charges, revenus), ainsi que le budget prévu 
pour 2026. Il explique que l'Administration propose d'aVecter le résultat à l'augmentation 
de la fortune sociale et que la valeur de la part sociale Newatts est désormais de Fr. 529. 

- Martin Reichert, en tant que réviseur des comptes avec Antoine Beyeler, donne lecture de 
ces derniers et recommande leur approbation. 

- Le président met au vote les objets suivants: 

• Approbation du rapport annuel 2025  
Vote : l’Assemblée approuve, à l’unanimité, le rapport annuel 2025. 

• Approbation des comptes annuels 2025 
Vote : l’Assemblée approuve, à l’unanimité, les comptes annuels 2025. 

• Approbation de l'aVectation du résultat à la fortune sociale 
Vote : l’Assemblée approuve, à l’unanimité, la proposition d'aVecter le résultat à la 
fortune sociale. 

• Approbation du budget 2026 
Vote : l’Assemblée approuve, à l’unanimité, le budget 2026 

- Martin Reichert étant démissionnaire du poste de réviseur, Jean-Christophe ZuVerey 
demande à l’Assemblée si l’un des coopérateurs présents se porte candidat pour ce poste. 
Comme il n’y a pas de volontaire, il indique que M. Firmin Manoury, coopérateur excusé 
pour la séance, s’est proposé pour ce dernier. 
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Vote : l’Assemblée approuve à l’unanimité la nomination de MM. Antoine Beyeler et Firmin 
Manoury comme réviseurs pour l'exercice 2026. 

- Jean-Christophe ZuVerey propose ensuite à l'assemblée d'accorder la décharge aux 
administrateurs pour l'exercice 2025. 

Vote : l’Assemblée approuve à l’unanimité la décharge des administrateurs pour l'exercice 
2025, les membres de l'Administration s'abstenant de voter. 

3. Election de l'Administration 
- Jean-Christophe ZuVerey rappelle les démissions d'Anja Borgeaud-Brahim et de Léandra 

Baltazar et propose de ré-élire, respectivement élire, les membres suivant(e)s : 

• Jean-Christophe ZuVerey 
• Philippe Vollichard  
• Patrick Fracheboud 
• Nicolas Morel 
• Damien Robin 
• Virginie Le Caër 
• Charles Koller 
• Céline ZuVerey 
• Jacques Perret 
• Pierre Dufay 
• Karim Piguet 
• Billie Gimenez1 
• Marius Weiler 
• Lidia Palacios Lopez (nouveau membre - technique et énergie) 

 

Vote : l'Assemblée élit à l'unanimité les membres indiqués ci-dessus. 
 

4. Divers 
- Lidia Palacios Lopez explique le projet du Tennis Club (rentabilité, positionnement et 

dimensionnement des panneaux, taux d’autoconsommation, etc.). 

- Pour la communication, Céline ZuVerey rappelle les activités de Newatts sur les réseaux 
sociaux (FB, Instagram, LinkedIn et YouTube) et rappelle à tous les membres de ne pas 
hésiter à relayer les publications. 

- Elle met en avant son podcast « échos de la transition » réalisé avec Billie Gimenez et 
disponible sur YouTube et les principales plateformes de podcasts. 

- Elle rappelle diVérentes conférences et sessions de réseautage auxquelles Newatts a 
participé cette dernière année. 

 

 
1 A noter que Billie Gimenez a finalement pris la décision de ne pas accepter son élection pour des 
raisons personnelles.  
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- Philippe Vollichard communique sa déception de l’abandon du projet du Caux Palace, 
annulé par son Conseil de Fondation. Il donne les pistes de l’équipe toiture pour la suite : 

• Relance d’anciens projets avec intégration RCPv et CEL 
• Focus sur les coopératives immobilières 
• Nouvelles idées bienvenues 

- Aucun autre point n’étant porté devant l’Assemblée, celle-ci est levée à 21h00, et laisse 
place à la présentation de l’invité de la soirée, M. Jean-Louis Scartezzini, ancien directeur 
du Laboratoire d'énergie solaire et de physique du bâtiment (LESO-PB), pour sa 
présentation intitulée « Solar energy forever ». 

 

Ecublens, le 2.6.2026 

 

 

 

Le président, Jean-Christophe ZuVerey   Le secrétaire, Pierre Dufay 

 

Annexes 

- Présentation (slides de la soirée) 
-  Rapport annuel 2025 
- Comptes 2025 


